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 Бивши премијер Мило Ђукановић, на јучерашњој конференцији за медије, обећао је да
ће измирити порески дуг од преко 60.000 евра, који има једна од његових приватних
компанија – Глобал Монтенегро. Он је такође казао да се „тренутно одмара“ али да
намјерава да почне да се бави туризмом. Нијесу изостале ни критике на рачун појединих
медија, па је у том смислу бивши премијер казао да медији крајње неодговорно
спекулишу о његовој имовини.

  „Нема никакве сумње да ћемо, као актери бизниса, све своје обавезе према држави
испунити. Да ће измирити све обавезе које се тичу и пореског дуга компаније Глобал и
да ћемо створити услове да се на имовини те компаније заснује неко предузетништво,
које ће значити унапрјеђење туристичке понуде у Црној Гори“, казао је предсједник
ДПС-а на конференцији за новинаре послије партијског Савјета за праћење реализације
изборног програма, преносе Вијести.

  

Рачун Глобал Монтенегра, пишу Вијести, који је Ђукановић основао са Вуком Рајковићем,
налази се у блокади готово три године због дуга од 63.360 евра.

  

Компанија толико дугује за порезе Општини Будва, на колико је уписана хипотека
локалне управе на земљишни комплекс фирме у Будви.
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У имовинском картону, који је крајем прошле године доставио Агенцији за спречавање
корупције, пише да Глобал Монтенегро у Будви има 20.130 метара квадратних
земљишта.

  

„Вијести“ су почетком новембра прошле године објавиле да је наложена пленидба и
продаја удјела Вука Рајковића у Глобалу.

  

Упитан да прокоментарише своје приватне послове, Ђукановић је казао да се још није
томе посветио јер и даље одмара.
  „Још увијек ту ништа нисам кориговао, зато што сам још увијек у фази одмора, а када се
довољно одморим онда ћу имати готову одлуку шта ћу радити са бизнисом”, рекао је он.

  

Осим Глобал Монтенегра, Ђукановић је власник или сувласник још двије компаније.

  

Он је једини власник компаније „Капитал инвест“, али и четвртине „Универзитетаса“, које
је власник Универзитета Доња Горица (УДГ).

  

У власништву УДГ-а је зграда од 16.438 квадрата, гаража од 3.185, земљиште од 12.038
квадрата.

  

„Разумијем појачано интересовање јавности за будућу дјелатност некога ко је 20 и кусур
година радио јавне послове, то је природно интересовање,” казао је Ђукановић додајући
да се поједини медији “крајње неодговорно” баве шпекулацијама о имовини породице
Ђукановић.

  

(ИН4С)

  

 2 / 2


